

初夏彩色搭配 一身陽光燦爛

上個月就立夏了，意味着夏天早已來臨。今個初夏，陰晴不定，但非常炎熱，總給人有一種悶熱鬱焗的感覺，於是不少品牌特別推出一些富於海洋自然，以及充滿色彩的時裝、手袋及配飾，讓大家穿起來充滿燦爛色彩，或搭配一下，展現陽光活力一面。

文：雨文



Maje 限量系列

H&M STUDIO 春夏系列

絢麗樸實 寬鬆百搭

今年，H&M STUDIO 春夏系列採用「自由」主題，為喜歡衝浪、登山和探險的現代女性所設計的服裝系列，款式裁剪考究，粗獷中不失雅緻。絢爛的色彩加上樸實、可持續發展的材質，使整個系列中的服裝都非常容易搭配，既可裝扮出隆重盛裝，也可搭配出低調樸素的時尚之風。

這個系列的靈感來源於瑞典哥特蘭島的一次調研之旅，設計師心目中的繆斯女神是一個無憂無慮的衝浪女孩，將百搭的寬鬆服裝與毛邊剪裁的運動型泳衣進行搭配，其重點單品如以再生聚酯製成的粉紅長袖、散邊下擺石灰色絲質亞麻短外套、寬腳褲、寬闊的棉質、尼龍鉤針編織羊毛外套，凸顯個性的厚底

高跟真皮短靴，加上粉紅、寶藍、青檸綠色等色系與灰色和米色形成對比，活力十足。



STUDIO 春夏系列色彩絢麗

池畔派對 奢華氣息

今年夏天，Maje 帶來從上世紀60年代美國攝影師 Slim Aarons 攝影作品取材的限量系列，重現池畔派對的時尚奢華氣息。這一切始於 Slim Aarons 拍攝的一張相片，相中的幾位型男美女在藍綠色的泳池邊享受悠閒，光線和氣氛也散發70年代加州的味道。Judith Milgrom 非常喜歡這張相片，因而設計出明信片風格的印花，點綴連身裙、上衣、連身褲、鬆身襯衣和綉料連身短褲。

由八款獨家設計組成的限量系列讓人即時投入度假的感覺，遠離繁囂，更幻想自己穿上襯托古銅色肌膚的舒適設計，細意享受奢華的時光和與好友聊天的樂趣，同時品嚐果味清新的雞尾酒。另外，品牌亦於今年春夏推出洋溢都會新意的全新配飾系列，迎合不同場合的需要。



限量系列有如度假感覺

配飾系列



全新春夏系列



換上多種款色的 Metropolis 系列

玩味大膽 獨特意風

今季，Furla 標誌性的 Metropolis 系列換上色彩斑斕的新裝，以嶄新的姿態回歸，延續品牌一貫時尚獨特的意大利風格氣息，這系列採用縫製皮革精製而成，除了經典的方底款式之外，亦特別推出圓底、手腕圓底及手機袋款式，均搭配金屬或皮革鏈帶，設計簡約俐落，別具時尚風格。

系列以絢麗的顏色為設計重心，由經典的黑白色到活潑鮮艷的電光藍、火紅或充滿夏日氣息的鮮黃及鮮橙色來歌頌品牌的 DNA，而 Metropolis 手袋上最不可或缺的經典鎖扣，則以 Tone on Tone 的獨特設計充分體現品牌玩味大膽及創新求變的精神。

戶外靈感 清新色系

今個夏天，COS 特別推出一系列 Kids Botanicals，為了準備每個旅程，品牌最新的童裝系列從戶外汲取靈感，適合迎接夏季及往後的日子，運用有趣的田園圖案及清新色系，呈現於連衣裙、褲子和上衣上。



運用田園圖案及清新色系設計的童裝系列



活力迷人 溫柔感覺

德國時尚品牌 MCM 新登場的色調珊瑚橘色，展現活力迷人又帶點溫柔的感覺，搭配在靈感源自包浩斯風格的 Patricia 肩揹袋，就更能彰顯品牌在奢華行列的多年傳統。這次的色調亦運用於歷久不衰的 Millie Monogram 錢包和 Klara Hobo 手提袋，絕對是實用奢華手袋的代表作。百搭的珊瑚粉紅色在羊毛真絲披肩和鴨舌帽上更是增添幾分性格魅力，充分反映出品牌設計上的現代感與活力。



新登場的色調

彩虹旗錶 多元文化

自1983年誕生以來，Swatch 一直擁抱多元文化，對社會多樣性持開放態度。當中彩虹旗已是國際間的共同語言，代表着愛與希望，亦期盼以手錶設計將正能量及鼓勵帶到生活中。彩虹旗上的每種顏色都有其不同含義，紅色代表生命，橙色代表治癒，黃色代表陽光，綠色代表自然，藍色代表和諧，紫色代表精神。

今次品牌全新錶款 #OPENSUMMER 象徵腕間掛上希望和勇氣，傳遞關注及支持，以彩虹旗六色為設計基調，錶扣及41mm 錶面互相呼應，讓 OPENSUMMER 展現愛無分界概念，替夏日造型注入活力及意義。



OPENSUMMER 錶款

美麗密碼

文：雨文

世界海洋日 天然潤髮護膚

下星期一，6月8日的世界海洋日即將來臨，Lush 嵐舒希望大眾更關注海洋塑膠污染的問題，店內櫥窗將展示磨砂護理產品的與別不同之處——當中的天然磨砂成分能被生物降解，如幼砂糖、碎杏仁、幼海鹽及玉米粉等，絕不會對海洋生態造成破壞，是一眾愛美人士的環保之選。



山葵洗髮露

現凡於 Lush 嵐舒官網購物滿 HK\$500 即可享免費送貨服務，讓你安坐家中都能享用心愛的護理產品！例如，山葵洗髮露，有助擴張頭髮毛囊，並促進頭髮生長。其新鮮辣根、咖啡因及薄荷腦互相合作，為你促進頭皮的血液循環。而玫瑰、有機甜橙精油及西西里檸檬精油交織出淡雅的清香，令人心曠神怡。海鹽增加頭髮的豐盈感；橄欖油則有助加強髮幹部分的強韌度，改善斷髮問題。



天然磨砂成分：海鹽、海鹽

檸檬汁香薰磨砂沐浴露，滿載含豐富礦物質的幼海鹽，可溫和地為濕潤或乾燥肌膚去角質。如你加磨砂效果，更可在沐浴前在手肘或足踝等粗糙部位重點使用。幼海鹽具天然防腐及去角質功效，結合檸檬汁能讓肌膚回復活力。這款磨砂沐浴露也可用來潔淨頭髮，為秀髮增添豐盈及光澤。



天然磨砂成分：幼海鹽



檸檬汁香薰磨砂沐浴露含幼海鹽，有助去角質。

着數 Guide

文：雨文

全城

LIVE Shopping Day

在香港，大家有否想過足不出戶亦可搶購激衝精品，更有專人推介、即時查詢及下單，安在家中盡享購物樂趣？鑽石山荷里活廣場於今個月推出全新主題推廣活動——《全城 LIVE Shopping Day》網上直播代購，其本地網上直播並即時下單代購連送貨服務更是全港首次推出，讓顧客率先享受「網逛」商場體驗，打開網上購物新潮流。

由6月8日起，一連4個星期（逢星期一及三下午2時至2時45分及3時至3時45分），「AikoMall」、「Pretty 日本韓國代購 online shop」、「TP Modern Lady」及「Pakdon 泊檔生活百貨」將於場內16間店舖輪流進行直播，觀眾於直播期間更可即時查詢貨品詳情及直接下單。



「初夏三重賞」驚喜優惠

今個初夏，新城市廣場為大家呈獻「初夏三重賞」驚喜優惠，連串禮遇陪伴市民開心食、玩、買，由即日起推出「請你免費搭巴士」100%車費回贈優惠，為初夏掀開驚喜序幕！

例如，由即日起，The Point by SHKP 會員於商場以單一電子貨幣消費滿 HK\$100，即可享一程九巴車費回贈優惠，同時賺取會員積分，會員只需到換領處出示即日單一電子貨幣發票，並以成人或學生八達通登記拍卡，於同一工作天內以該卡乘搭指定九巴路線，即可享單程車費100%回贈優惠。

